



潮流所向, 黄金排量再现新车

利亚纳10月将率新军征战1.4L市场

近年来,国内车坛关于“黄金排量”的争论从未停息。无论是前几年1.6L和2.0L之间的伯仲之争,还是1.4L作为后起之秀更令车市瞩目的热门排量,真正影响“黄金排量”这座风向标的,其实是握在消费者手中的“指挥棒”——既满足消费者需求又能承受买车、用车的费用。

油价的不断攀升,国家政策的引导,节能成为真正的“王道”,1.4L排量已在这项大趋势下逐渐取代2.0L,与1.6L共同扛起“黄金排量”的大旗。各汽车厂商也纷纷顺应潮流,1.4L排量的新车型如雨后春笋般快速崛起,作为1.4L黄金排量的主推者——昌河铃木也不甘人后,旗下经典家轿利亚纳下月也将“挥师而下”,推出1.4L排量车型,强势加入这一细分市场,准备大展拳脚。

“黄金排量”的时代变迁

追根溯源,黄金排量的说法起源于2002年,但叫响却是在2003年。随着油价的不断上涨,全社会对于节能环保的关注持续升温,以及国家节能汽车补贴政策的影响深化,车主们对于车型排量的认知也在自我体验中不断变化,2.0L排量车型由于油价的猛涨而逐渐退出了“黄金排量”之争,取而代之的则是时下最为热门的“黄金排量”新秀——1.4L排量车型,而这个排量各车型的价位又能让大多数消费者接受,因此逐步被大众所认可,与1.6L成为新“黄金排量”的中坚力量。



“黄金排量”的下探之势

从目前的形势来看,1.4L市场目前也已经受到很多厂家的关注。大众T系列的宝来、速腾、高尔夫等,天津一汽的威志,MG3 SW也推出了1.4L排量的车型,1.4L爱丽舍两厢,宝马也在国外推出了

1.4L排量的“MINI ONE”。主流汽车都开始在这1.4L市场圈地。作为中国“微车巨人”的昌河汽车,敏锐地洞察市场动态,迎合时代消费者对于黄金排量理念的变化,推出更具时代感与品质感的精品汽车。

“黄金排量”强悍新军

据昌河铃木透露,近期昌河铃木将强势推出1.4L利亚纳,该车搭载的发动机将是铃木旗下性能成熟、节油性卓越的K14B发动机。对于这样一款城市家庭实用小车来讲,K14B发动机73/5900Kw/rpm的最大功率,134/4800Nom/rpm的最大扭矩已经非常足够了,加上其优秀的节油性,在油价居高不下的今天,选择这样一款黄金排量的小车实在是一个不错的选择。

40%以上的高强度钢板(占净车身的重量比)让整车安全系数高达C-NCAP四星安全标准。而新推出的1.4L利亚纳还将配备四轮碟刹制动系统,整体来说,利亚纳将是一款性价比非常高的车型。据悉,1.4L利亚纳还将会以一个非常有冲击力的价格上市。

作为昌河铃木挺进AO级轿车市场的主打车型,利亚纳的整车性能在同类产品中可谓名列前茅。其成熟、大气的车型外观设计非常符合中国人的面子思想,高达1550mm车身高度,在同类车型中也是无出其右,在车身设计越来越偏向于低矮的今天,在同类车型中已经难找到如此舒适的乘坐车型了。车身部分

有了之前市场热销车型北斗星系列,尤其是北斗星e+的市场预热准备,以及昌河对于产品“造精品车 走节能路”的品质理念支撑,本次即将上市推出1.4L利亚纳的市场更为广阔。而对于现在群雄竞争的1.4L排量市场,主力且极具影响的车型并没有明确定位。此次昌河利亚纳的参与,很有可能形成在此细分市场的明星车型划分,同时,选择的多样化也无可避免地引发各家厂商在于1.4L黄金排量的继续火拼。



合肥市五星驾校

合肥市五星驾驶员培训中心

2009年度合肥市诚信驾校

喜讯

为方便市区学员上车训练,我校在太湖路与桐城路交口东50米建有大型训练基地,欢迎先参观后报名。

报名热线: 3685928

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

学驾驶 还是五星好



地址: 合肥市二环路清溪路交口
太湖路与桐城路交口东50米 电话: 3685928 3523275

电话: 5323233 5336608
望江路与潜山路交口 电话: 5578608